

## 销售双降超 20%，投资降 6.4% 我国房地产市场还在筑底

8月15日，国务院新闻办公室举行7月国民经济运行情况新闻发布会，国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖介绍，总的看，房地产市场呈现下行态势，当前整体上处于筑底阶段。国家统计局公布的数据显示，1~7月，全国商品房销售面积同比下降23.1%，降幅比上半年略有扩大；全国商品房销售额同比下降28.8%，降幅比上半年收窄0.1个百分点；全国房地产开发投资同比下降6.4%，降幅比上半年扩大1个百分点。



## 950 基点 阿根廷央行年内第八次大幅加息

8月11日，阿根廷央行公告，将基准利率上调950个基点至69.5%，是近三年来最大幅度的一次加息。这也是阿根廷央行年内的第八次加息，其在今年的前7个月已各加息一次，调整后的基准利率分别为40%、42.5%、44.5%、47%、49%、52%和60%。近年来阿根廷饱受通胀之苦，今年以来物价已经上涨超过45%；过去12个月物价上涨了71%。

## 105 家 国家网信办重拳整治 虚拟币炒作乱象



据国家网信办微信公众号消息，随着虚拟货币的兴起，与之相关的投机、炒作、诈骗等活动愈演愈烈。今年以来，国家网信办协同相关部门，对专门为虚拟货币营销鼓吹、发布教程讲解跨境炒币、虚拟货币“挖矿”的“币头条”等105家网站平台依法予以关闭。

## 同比增 28% 对俄煤炭禁运生效前，欧盟加大进口



对俄煤炭禁运是欧盟第五轮对俄制裁系列措施之一，于8月11日开始生效。今年4月初，欧盟决定对俄罗斯实施煤炭禁运，过渡期为120天。据俄罗斯媒体报道，今年3月至5月，欧盟成员国从俄罗斯进口的煤炭比去年同期增加了28%。欧盟以往每年进口的煤炭中有45%来自俄罗斯，对俄能源制裁恐加剧其自身的能源危机。